
①  合計の体重は何kgでしょう。

②  5人目の体重が58kgです。
 5人の体重の平均は何kgですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 8個のオレンジをしぼったら、１個平均83mLのジュースをしぼることが
できました。このオレンジを20個しぼると、何mLのジュースができる
と考えられますか。

2  4人の体重の平均が48kgのグループがあります。

⑦ 定着

式:

式:

式:

＜計算スペース＞

答え

答え

答え
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①  合計の体重は何kgでしょう。

②  5人目の体重が58kgです。
 5人の体重の平均は何kgですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 8個のオレンジをしぼったら、１個平均83mLのジュースをしぼることが
できました。このオレンジを20個しぼると、何mLのジュースができる
と考えられますか。

2  4人の体重の平均が48kgのグループがあります。

⑦ 定着 答え

50kg

式: 83×20＝1660

192kg

式: 48×4＝192

式: (192＋58)÷5＝250÷5

＜計算スペース＞

＝50

答え

答え

答え
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1660mL




